
ESTADO DE SERGIPE

PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA

SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA COMENDA DA ORDEM DO MÉRITO DA

ADVOCACIA PÚBLICA ESTADUAL

DATA: Io de dezembro de 2014

HORÁRIO: 10 h

LOCAL: Palácio Olímpio Campos

PRESENTES: Procurador-Geral do Estado:

Subprocuradora-Geral do Estado:

Corregedora-Geral da Advocacia-

Geral do Estado:

Conselheiro membro:

Conselheiro membro:

Márcio Leite de Rezende

Conceição Maria Gomes Ehl Barbosa

Carla de Oliveira Costa Meneses

Mário Rômulo de Melo Marroquina

Vinícius Thiago Soares de Oliveira

Iniciada a sessão, após os Conselheiros tomarem assento à

Mesa, o Presidente do Conselho designou comissão para conduzir

à mesa o Sr. Governador Jackson Barreto, o Sr. Presidente do

Tribunal de Justiça de Sergipe Cláudio Dinart Chagas e a Sra.

Presidente da Assembléia Legislativa Angélica Guimarães.

Em seguida, foi declarada aberta sessão solene para entrega

da Comenda de Ordem do Mérito, esclarecendo que a outorga foi

deliberada na 128a Reunião Extraordinária, ocorrida em 18 de

novembro de 2014.
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A realização da entrega da mencionada comenda iniciou-se no

Grau Oficial, passando-se, em seguida, para o Grau Comendador.

Ausentes o Prefeito de Aracaju, o Sr. João Alves Filho,

representado pela secretária municipal Marlene Alves Calumby,

e o Procurador do Estado e Presidente da Associação dos

Procuradores do Estado de Sergipe Pedro Durão, representado

pelo Procurador do Estado Mário Marroquim. Ambos agradeceram a

homenagem e justificaram suas ausências por motivo de viagens

pessoais já previamente agendadas. Ausente também por motivo

justificado, o desembargador Roberto Eugênio da Fonseca Porto,

recebendo a honraria em seu nome o Desembargador Luiz Antônio

Araújo Mendonça.

Antes de encerrar a presente sessão, o Conselheiro-Presidente

Márcio Rezende destacou que o Conselho Superior assumiu o

desafio de identificar personalidades que contribuíram para o

engrandecimento da Advocacia Pública, agradecendo a todos os

homenageados pelo auxilio e parceira. Ao final, ponderou que,

ao lado da Comenda, foi entregue aos ordenados um relatório de

atividades que demonstra as ações e projetos desenvolvidos sob

a gestão da atual Mesa Diretora nos últimos sete anos, sempre

sob o compromisso incondicional de prestigiar o interesse

público e a eficiência na prestação do serviço de

responsabilidade da Procuradoria-Geral do Estado.

v



ESTADO DE SERGIPE

PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO

DESPACHO DO PROCURADOR-GERAL

Aprovo as deliberações do Conselho tomadas nesta sessão, nos

termos do artigo 7o, inciso XIV, da Lei Complementar Estadual

27/1996.
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MÁRCIO MÉITE DE REZI

Procurad<pr-Geral]/ do Estado
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Presidente do Conselho Superior

CONCEIÇÃO MARIA GOMES' EHL BARBOSA

Subprocuradora-Geral do Estado

CARLA DE OLIVEIRA COSTA MENESES

Corregedora-Geral da Advocacia-Geral

do Estado e Secretária do Conselho

Superior

S DE OLIVEIRA
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ESTADO DE SERGIPE

PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO

EXTRATO DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA

SESSÃO DIA 01 DE DEZEMBRO DE 2014

SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA COMENDA DA ORDEM DO MÉRITO DA

ADVOCACIA PUBLICA ESTADUAL:

Iniciada a sessão, após os Conselheiros tomarem assento à Mesa, o

Presidente do Conselho designou comissão para conduzir à mesa o

Sr. Governador Jackson Barreto, o Sr. Presidente do Tribunal de

Justiça de Sergipe Cláudio Dinart Chagas e a Sra. Presidente da

Assembléia Legislativa Angélica Guimarães.

Em seguida, foi declarada aberta sessão solene para entrega da

Comenda de Ordem do Mérito, esclarecendo que a outorga foi

deliberada na 128 a Reunião Extraordinária, ocorrida em 18 de

novembro de 2014.

A realização da entrega da mencionada comenda iniciou-se no Grau

Oficial, passando-se, em seguida, para o Grau Comendador.

Ausentes o Prefeito de Aracaju, o Sr. João Alves Filho,

representado pela secretária municipal Marlene Alves Calumby, e

o Procurador do Estado e Presidente da Associação dos

Procuradores do Estado de Sergipe Pedro Durão, representado pelo

Procurador do Estado Mário Marroquim. Ambos agradeceram a

homenagem e justificaram suas ausências por motivo de viagens

pessoais já previamente agendadas. Ausente também por motivo

justificado, o desembargador Roberto Eugênio da Fonseca Porto,

recebendo a honraria em seu nome o Desembargador Luiz Antônio

Araújo Mendonça .>



Antes de encerrar a presente sessão, o Conselheiro-Presidente

Márcio Rezende destacou que o Conselho Superior assumiu o desafio

de identificar personalidades que contribuíram para o

engrandecimento da Advocacia Pública, agradecendo a todos os

homenageados pelo auxilio e parceira. Ao final, ponderou que, ao

lado da Comenda, foi entregue aos ordenados um relatório de

atividades que demonstra as ações e projetos desenvolvidos sob a

gestão da atual Mesa Diretora nos últimos sete anos, sempre sob o

compromisso incondicional de prestigiar o interesse público e a

eficiência na prestação do serviço de responsabilidade da

Procuradoria-Geral do Estado.

Em, 01 de dezembro de 2014.

L
Andréf Luiz Vfknhas da Cmiz

Secretário do Conselho em edarcicio

Corregedor-Geral da Advocacia-Geràll do Estado em
exercício


